

## Ponovno k Mariji na Goro. Romanje 15. Avgusta 2023

### Veliki šmaren v izvedbi ŠmaR-ja



Veliki šmaren je letos postregel z lepim, pravim poletnim vremenom, kar za letošnje poletje ne bi mogli trditi. Romarska središča so spet zaživela in žirovski romarji društva ŠmaR smo že tradicionalno poromali k Mariji na Goro nad Poljansko dolino. Letos smo ubrali nekoliko spremenjeno pot, saj so nedavne poplave tudi v tem delu Slovenije pustile svoje posledice. Pri dobračevski cerkvi smo se ob petih zjutraj zbrali, skoraj dvajset nas je bilo, in še v temi krenili proti Trebiji. Po glavni cesti ni ravno prijetno hoditi, a zaradi praznika je bilo prometa

malo. Spotoma smo si lahko ogledovali, kakšno moč je v prvih avgustovskih dneh imela Sora. Razdejanje je bilo veliko in le ustreznim službam gre zahvala, da je sedaj cesta urejena za promet. Na Trebiji smo po že dobro poznani poti nadaljevali proti Hotavljam, kjer je sledil krajši počitek za zgodnjo malico in molitev. Nato pa smo jo ubrali proti Marmorju in naprej po dolini proti naselju Suša. Ženske smo se pogovarjale med drugim tudi o katastrofalni letini paradižnika, nakar smo v rastlinjaku ob poti lahko videli čisto drugačno sliko, prelep rdeč popolnoma zdrav paradižnik. Špela Oblak, naša žirovska rojakinja očitno ima srečo in seveda znanje, da ji je uspelo to, kar smo videli. Oslička ob cesti sta radovedno gledala četico romarjev in si mislila, da bo klanec proti Malenskemu vrhu verjetno bolj naporen, kot biti na paši v senci. Res je sonce že pridobivalo na moči in klanec je marsikomu na obraz privabil potne kapljice. Dobro, da je bil nahrbtnik na ramenih in v njem kaj za osvežitev. Vsak izmed nas je namreč v nahrbtniku nosil nekaj za telesno osvežitev, v svojem srcu pa morda želje, prošnje, zahvale Mariji za vse njene milosti. Verjetno je tudi naš božjepotnik Matjaž v svoji notranjosti izrekel kako zahvalo, saj je znova lahko poromal peš kljub nedavnim težavam s koleni. Bravo, Matjaž! Pot je minevala hitro, med potjo pa smo lahko srečevali pešce, kolesarje, avtomobiliste, ki so imeli isti cilj, romarsko cerkev na Gori. Zadnji klanec je marsikdo vzel za pokoro in ga prehodil, četudi so noge bolele in korak je bil počasnejši, a to ni bilo važno. Marija gleda na vse enako. Pri cerkvi smo lahko videli res lepe prizore, polno romarjev, polno otrok, mladine od blizu in daleč. Tudi nekateri naši člani so se nam pridružili in prav veseli smo jih bili. Nekateri smo se ravno tu po daljšem času spet srečali. Pred nami so se odvijale še zadnje priprave na sveto mašo, ki jo je letos daroval župnik iz Poljan, Jože Plut s somaševanjem Javorskega župnika Cirila Isteniča. V nagovoru je župnik Jože pozdravil vse navzoče, še posebej pa njegovega sobrata Cirila, ki je kljub več zdravstvenim nevšečnostim lahko prisostvoval in soustvaril praznično bogoslužje. V pridigi pa je poudaril, kako zelo je pomembno delati dobro, sejati ljubezen in dobroto med ljudmi ter pozval vse nas, naj storimo dobro danes in naj ne čakamo in odlašamo na naslednje dni. Moliti, delati dobro, sodelovati s soljudmi je odlika vsakega pravega kristjana. Posebej v času, ko nam je poslano kar precej preizkušenj. Če zmaga dobrota in ljubezen med ljudmi, potem izguba materialnih dobrin ne pomeni konca sveta. To je marsikdo izkusil ob nedavnih poplavih. Maša, začinjena s prelepim petjem je bila res prijetno doživetje, za nas romarje pa zopet dokaz, kako zelo nas skupni cilji povezujejo. Po obhajilu in sklepnemu blagoslovu se je druženje nadaljevalo ob dobri kapljici in sladkih dobrotah, nakar smo vsak po svoje odromali domov, v res prelep praznični popoldan. Marija nas je zopet okrepčala in hvaležni smo ji, da izroča svoje prošnje svojemu sinu in nas bodri, ko je hudo in krepki, da bomo vedno boljši. Predvsem pa je pomembno, da smo ljudje dobri drug do drugega. Hvala vsem ,ki ste bili del naše tokratne romarske dogodivščine in Stanetu Stanoniku za vodenje. Varno si nas vodil. Mi pa že snujemo načrte za naš naslednji pohodniški izlet. Matjaž, kje bo naš naslednji cilj? Naj končam z vrstico: Marija, pomagaj nam sleherni čas.

Metka Bogataj





Romarji društva ŠmaR